	В-1
1. Вычислите
63 609 806 +  8 611 398 515=
2 077 960 888 + 25 063 971=
2. Решите задачу:
Один домостроительный комбинат израсходовал на строительство дома 3 220 000руб., а другой на 405000 руб. больше. Сколько денег израсходовали оба комбината?
	В-2
1. Вычислите
8 572 302 476 + 4 837 810 749=
37 834 890 563 + 4 387 321 056=
2. Решите задачу:
Космический корабль пролетел в первые сутки 1 469 000км, а во вторые сутки на 378 000 км больше. Сколько километров пролетел космический корабль за двое суток?
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